1. – 

a)
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b) 

Ahora no se conoce el esfuerzo que hace el otro
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c) 

La ineficiencia la mostraremos como la diferencia de las suma de las utilidades para cada caso (al ser la suma, podremos encontrar una expresión en función de n)
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Vemos que cuando n tiene a infinito, la diferencia entre las utilidades totales aumenta.

Es decir, aumenta la ineficiencia.

2. – 

a)

Dado que el que decide es el presidente, hay que buscar que desea él optimizar, cuando busca optimizar, él decide, generalmente si maximizar utilidades o minimizar costos, dado que en este problema no nos entregan nada relacionado con la utilidad, y si sueldos a pagar, podemos modelar el problema de optimización como sigue:
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Luego él intenta minimizar la esperanza de sueldos. La primera restricción indica que la utilidad esperada del economista serio debe ser mayor o igual a 10 (para que un economista serio se sienta atraído por los sueldos) y la segunda indica que la utilidad esperada del charlatán debe ser menor o igual a 1 (para que ningún charlatán quiera postular)

b)
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Ahora restamos ambas ecuaciones


[image: image7.wmf](0,050,8)

0,75

4

()

3

ef

ef

ef

ww

ww

ww

m

m

m

-=-+

-=

-=

:

Y hacemos el supuesto que  el sueldo en caso de éxito es mayor que el del fracaso luego:
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c)

Dado que los multiplicadores son positivos, podemos imponer y resolver:
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d)

Si  se puede identificar a simple vista a un charlatán, se elimina la restricción asociada a él:
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Resolviendo finalmente tenemos:
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